

Daimler Truck  
Stanje:  
23.11.2020.

## Pouka o opozivu

### Pravo na opoziv

Ukoliko ste potrošač (dakle fizičko lice koje daje nalog u određenu svrhu koja ne spada u Vašu komercijalnu ili samostalnu delatnost), u skladu sa zakonskim odredbama imate pravo na opoziv:

Imate pravo da u roku od četrnaest dana, bez navođenja razloga opozovete ugovor sklopljen sa **Daimler Truck AG** odn. **Mercedes-Benz AG**. Rok za opoziv iznosi četrnaest dana od dana sklapanja ugovora.

Da biste iskoristili pravo na opoziv, kompaniju **Daimler Truck AG u 70546 Štuttgartu**, koja je od strane kompanije Mercedes-Benz AG ovlašćena za prijem izjava, slanjem jasne izjave (npr. slanjem pisma, telefaksa ili putem e-pošte) morate da obavestite o svojoj odluci o opozivu ovog ugovora. U tu svrhu možete da se obratite kontakt osobi preko dežurne telefonske linije pomoći u slučaju kvara.

Da bi rok za opoziv bio ispoštovan, dovoljno je da saopštenje o ostvarivanju prava na opoziv pošaljete pre isteka roka za opoziv.

Ukoliko za ovaj ugovor postoji pravo na opoziv, stupanjem na snagu opoziva ovog ugovora o uslugama oslobođeni ste i od ugovora o uslugama plaćanja sklopljenim sa kompanijom UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (povezan ugovor).

Adresa opoziva je Daimler Truck AG, a ne UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG.

### Posledice opoziva

Ako opozovete ovaj ugovor, u obavezi smo da Vam odmah, a najkasnije u roku od četrnaest dana od dana prispeća saopštenja o Vašem opozivu ovog ugovora, isplatimo sve uplate koje smo od vas primili. Prilikom povraćaja novca koristimo isto sredstvo plaćanja koje ste Vi koristili prilikom prvobitne transakcije, osim ako izričito nije ugovoreno nešto drugačije; za povraćaj novca Vam ni u kom slučaju nećemo obračunati nadoknadu.

Ako ste tražili da pružanje usluga započne dok traje rok za opoziv, u obavezi ste da nam platite odgovarajući iznos, koji odgovara delu usluga pruženih do trenutka kada nas obavestite o ostvarivanju prava na opoziv ovog ugovora u odnosu na ukupni obim ugovorom predviđenih usluga.